JOMAILHEE 3A/IAHME Ne3

1. TlpoBeguTe CTaTUCTUYECKYIO 06pabOTKY pe3yJbTaTOB aHAIM3a KaXXJoil cepuu. [IpuBegure
IIOJIHYIO 3alUCh pPe3y/IbTaTOB aHalK3a. OLleHHUTe BeJIMUMHY C1y4alHOU U CUCTeMaTHUYeCcKon
HOTPEIIHOCTH.

2. 3HaA4YMMO JIM pacxoXKJeHue Mex/Ay pe3yJbTaTaMu olpejiesleHUH JByX cepuit? PaccuntaiTe
JlOBEpUTEJIbHbI HMHTepBaJ NpPU 00beJMHEHUM [IBYX CepUM ollpe/ieleHUH U NpPUBEAUTE
IIOJIHYIO 3aMUCh Pe3yJbTATOB.

3. KakoBo [0/3KHO GbITH YMCJIO MapaJslie/bHbIX ONlpe/ie/IeHUH, YTOObI OrpelIHOCTb aHaIu3a
yMeHbUIWJIach BABoe? (Ha IpUMepe OJJHOM U3 CEpUM ONpesiesIEHUN).

Ne | X1 X2 X3 X4 X5 X, S Xneiicrs. | Sr
P=0,95; n=5 MeToAUNKKN

1 /10,5 |10,2 |11,0 |10,3|10,2 |- - 10,8 -
11,0 (10,8 |11,2 |10,9|11,0] - - 10,8 0,01

2 | 250 |253 (254 |- - - - 25,0 -
26,0 | 26,5 |26,1 |- - - - 25,0 0,01

3 |- - - - - 29,2 0,30 | 30,5 -
- - - - - 31,0 0,40 | 30,5 0,01

4 |50 51 5,4 59 |52 |- - 5,5 0,03
6,0 6,6 6,7 6,5 |64 |- - 5.5 -

5 (30,1 |[30,2 |30,6 |302]|309]- - 30,0 0,005
- - - - - 28,8 0,30 | 30,0 -

6 |451 |46,0 (46,2 |455 46,0 - - 45,8 0,007
- - - - - 46,5 0,52 | 45,8 -

7 1320 |32,7 |325 |- - - - 32,7 0,01
- - - - - 33,5 0,30 | 32,7 -

8 (508 |500 |51,0 |50,7]|506]- - 50,2 0,002
49,8 (49,0 |49,9 |50,2 - - - 50,2 -

9 |101,1|101,5|101,0] - - - - 100,2 | 0,001
- - - - - 99,8 0,35 |100,2 |-

10| 50,2 |50,3 |50,0 |[50,0|49,8]- - 49,8 0,002
49,8 (49,5 |50,0 |49,1 |- - - 49,8 -

11|35,1 |353 |36,0 [357356]- - 35,8 0,01
- - - - - 36,2 0,40 | 35,8 -

12 /37,0 37,2 |373 |37,5|37,4 |- - 37,0 0,005
36,7 |36,7 36,9 |36,5|36,2]- - 37,0 -

13 /41,0 (41,2 |413 |- - - - 41,4 -
42,0 (41,8 |419 |41,5|418|- - 41,4 0,003

14 | - - - - - 16,0 0,25 | 15,2 -
15,5 | 15,6 | 15,7 | 15,1 | 15,0 - - 15,2 0,005

1512,0 12,5 |12,6 |12,9]|- - - 12,7 0,007
- - - - - 13,0 0,27 | 12,7 -

16 | 50,0 | 50,9 |50,1 |50,4|505]- - 50,2 0,005
- - - - - 50,8 0,40 | 50,2 -

17 | - - - - - 25,0 0,20 | 25,6 -
26,0 | 25,8 |25,7 |250256]- - 25,6 0,01

18 | 30,0 | 30,7 |30,9 |40,0|30,8]- - 30,6 -
30,5 /30,6 (30,2 [31,0(304]- - 30,6 0,005

19 | - - - - - 29,0 0,22 | 29,3 -
29,0 |29,8 29,5 |29,7(293]- - 29,3 0,01




Ne | X1 X2 X3 X4 X5 X, S Xpeiicrs. | Sr
P=0,95; n=5 MeTo4UNKU

20 | 40,5 | 40,1 | 40,2 | 40,3 | 40,5 | - - 40,4 0,003
- - - - - 40,0 0,31 (40,4 -

21 |28,1|28,5|29,0(28,1|28,5]- - 29,0 -
29,0 | 38,7 | 28,6 | 28,4 | 28,5 | - - 29,0 0,005

22 41,0 | 41,5|42,0|41,3 42,2 - - 41,5 0,01
- - - - - 41,5 0,30 | 41,5 -

23 | - - - - - 86 3,60 | 87 0,02
85 86 89 81 90 - 0,52 | 87 -

24 | 75,6 | 75,2 | 75,1 | 75,4 | 75,3 | - - 75 -
75,4 |75,2 750|755 |753]|- - 75 0,002

25101 |105 | 102 | 103 |- - - 102 -
- - - - - 101 0,80 | 102 0,01
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